

## KDYŽ JE PESINKA SAMA DOMA...

Čtvrť, 20. čer. 2009

Ahoj kudlí, musím se podělit o můj jediný záitek s pesankou - je se z toho vzpomínám... Vyrábím suché vazby a tím pádem mám doma spoustu dekorativních věcí; z obývacíku mám též dílnu. Dala jsem se i do vytváření a obšívání loutek a tak mám v obýváku dílničku se všemi věcmi. Vše kolem plno kůček, tašek, sáček, na policích, na parapetu, na vršku sedačky. Ono to nemá cenu ani uklízet...

Po příchodu z práce mne má zlatá, čistá bílá Bianka, domácí pesanka, koupaná a udržovaná v čistotě, přivítá jak to děláva obvykle. Jenže - byla úplně jiná!! Vůbec ne bílá, ale celá oranžová! Až jsem se rozklepala, co se to s ní stalo! Ale - pak, když jsem viděla tu oranžovou spoušť v celém bytě... Ona rozkousala nový oranžový kůček, který si stáhla z police (nikdy nikam nevylezla), z tašky vytáhla oranžový sisal a z kůčku na parapetu vytáhla oranžovou mašličku. Chápu, je to jen náhoda. Ale opravdu se tentokrát v době mé nepřítomnosti nenudila. Ani jsem neměla sílu ji potrestat, jen jsem si ji vyfotila, bláhová, myslela jsem, že ji okoupu a bude zase bílá. Ale kdeže - takrát!!! ranními psími ampony a nic. Celý byt vyluxován, vytřen a po všude oranžový... Čistě povlečené postele děti, těžké potahy na postelích, oranžové. Byla jsem zvyklá to nečistě, prostě nic. Právě uvažovala přetižením, prala jsem v jednom kuse. A teď si představte to oranžovým psem... utíkala jsem s ní do výběhu, honem, aby zvládla, co je třeba, a domů, a to je ke všemu hárá... dovedete si představit, co by to bylo, potkat psa... Uklidnil mne až můj oblíbený relax Na objednávku dlaná levandulová nádhra, tak vám ji taky ukážu... No, později večer jsem se tomu všemu už jen smála a líbala tu oranžovou pusinu a omlouvala se jí za nemluvení...byla to přeci má chyba... Uff, jo, je uklizeno, dnešní hodinová procházka za tmy, studenou ranní rosou, ji celkem vyběhla... Kouknete, jsou to jen nekvalitní rozřesená foto z mobilu, snad na nich tu mou krásnou, vodnatou bílou pesanku jde poznat. Zdraví vás všechny, Eny